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Procès-verbal Aplt 
du mercredi 8 juin 2011 

 

 
1. Présences 

Yves Roy, président                                              Guy Crevier 
Michel Barland - vice-président                           André Lachaine 
Robert Mignault, Trésorier                                   Marise Bernard                                               
Absente: Jennifer Cottier 

 
2. Adoption de l’ordre du jour 

Proposé par.André Lachaine et secondé par Marise Bernard 

 
3.  Adoption du procès verbal de la dernière réunion automne 2010 

Proposé par Guy Crevier et secondé par Yves Roy 
  
 
4. Point du président 

nul 

 
5.Point du trésorier 

Suite à l'achat des 5 tables de pique-nique, M. Mignault nous présente le bilan 
financier. 
 
6. Point du secrétaire 

  Nul 
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7. Correspondance 

  nul 

8. Location du terrain qui devait être pris en charge par la municipalité 

M. Crevier a obtenu de la municipalité une lettre datée de 2008 qui acceptait 
nos demandes et nos conditions. La municipalité nous demande de fournir un 
rapport du ministère afin de fermer le dossier. M. Roy nous rappelle que toutes 
les démarches et les informations avaient été transmises à la municipalité en 
2008. M. Crevier fera un suivi avec la municipalité afin de conclure ce dossier.   
 
9. Affichage coin Séguin et chemin de La Chapelle 

Chantal Mailloux a fait une belle affiche plastifiée à afficher sur la carte du lac 
au coin Séguin et de la Chapelle afin de demander aux résidents leur accord 
pour afficher leur coordonnées sur ce tableau. Accepté  à l'unanimité.  
Quelques résidents ont envoyé par courriel leur accord afin d'inscrire leurs 
coordonnées sur le tableau intersection Séguin et de la Chapelle 
 
10. Suivi du comité volontaire pour la sollicitation au lac 

Chantal Mailloux a composé un dépliant avec les informations importantes qui 
sera distribué aux portes des résidents du lac au courant de l'été. But: informer 
les résidents des missions et accomplissements de l'APLT. Après quelques 
recommandations, ce dépliant sera distribué par les membres du comité de 
l'APLT selon une répartition équitable. La répartition sera donnée à la 
prochaine réunion.  
 
11. Mise à jour de la liste des membres 

Lors de la distribution du pamphlet, il serait bien d'en profiter pour vérifier les 
coordonnées des résidents afin de mettre à jour notre liste de membres. 
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12. Suivi pour le recrutement de volontaires 

Lors de la distribution du dépliant de l'APLt, un appel au recrutement sera fait 
aux résidents pour : volontaires  responsables à l'épluchette, au rallye familial, 
aux jeux, au volley-ball, au tournoi de fer et aux activités nautiques. Les 
volontaires devront préparer et gérer l'activité. 
 
13. Réparation des tables de pique-nique pour le parc 

Les tables sont faites et livrées.  
Une demande d'emprunt des tables a été déposée par Mme Diane Haspeck pour 
emprunter 5 tables de pique-nique à l'occasion de son mariage le 2 juillet 
prochain. Acceptée à l'unanimité. 
 
14. Installation de la toilette pour le parc de La Chapelle 

Une base doit être construite pour installer la toilette. Une demande à André 
Séguin  à été faite pour construire cette base. La toilette sera installée quelques 
jours avant l'épluchette et sera enlevée quelques jours après l'épluchette. Afin de 
prévenir le vandalisme causé par des 4 roues, des roches seront mises tout 
autour de la toilette. Une demande sera faite à André Lavoie par.... 
 
15. Installation de la pompe à eau au parc de La chapelle 

La pompe est installée. 

 
16. Date de l'analyse d'eau de la ville (sans frais) 

Marise Bernard trouvera la date de l'analyse. Ne pas oublier de l'inscrire sur 
notre site web et à l'intérieur du pamphlet. 
 
17. Date et lieu prochaine rencontre 

22 juin 2011 à 19hrs chez M. Yves Roy, Ste-Thérèse 
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18. Clôture de la réunion 

22h18 

 
 


